Монтаж натуральной черепицы 
Это  достаточно сложный и трудоемкий процесс, от качества выполнения которого будет зависеть и качество готовой кровли.  

Предваряет монтаж керамической черепицы подготовка основания под нее – установка обрешетки. Шаг обрешетки рассчитывается в зависимости от величины черепичной плитки и ее веса, т.е. предполагаемой нагрузки. Кроме того, может понадобиться усиление стропильной системы, его рассчитывают, принимая во внимание суммарный вес черепицы плюс возможную нагрузку от снега. Стропила, как правило, должны быть усилены на 20-30% - по сравнению со стропильной системой для кровли из более легких материалов.  

Единственным недостатком натуральной черепицы можно назвать хрупкость при неаккуратном монтаже – легко расколоть отдельную плитку, потому его можно доверять только специалистам. Кроме того, неправильный расчет мощности стропильной системы, нарушение технологии укладки черепицы может повлечь за собой очень серьезные последствия – от возможных протечек до обрушения кровли вследствие провисания стропил. 
На монтаже натуральной черепицы не стоит экономить.  

Каждая плитка уже имеет специальные монтажные отверстия, как правило, их два или три. Каждая черепичка крепится по отдельности, к обрешетке при помощи ввинчивающихся в нее шурупов. Некоторые виды современной черепицы имеют замки, что облегчает сборку и обеспечивает дополнительную защиту от протеканий.  

Важно правильно провести монтаж первого ряда керамической черепицы, для этого рассчитывается специальный шаблон, по которому располагается первый ряд шурупов в обрешетке, на который и крепят начальный ряд плиток. Шурупы должны использоваться только нержавеющие (оцинкованные). Монтаж натуральной черепицы, как правило, ведут снизу вверх, начиная с карнизного свеса, в направлении справа налево. 

Выбор способа монтажа керамической черепицы зависит от формы черепичной плитки. Плоская, желобчатая или волнообразная формы черепичных плиток укладываются и крепятся по разному. 

Особенности приемов, применяемых при монтаже натуральной черепицы зависят от ряда факторов. Один из самых значимых – это угол наклона скатной кровли, на которой проводится монтаж. Различные виды черепицы можно укладывать на кровлю с углом от 10-12 до 90 градусов, но это крайние значения.  Рекомендуемый диапазон углов для большинства моделей – 22-60 градусов. Если угол невелик – менее 22 градусов, меры по дополнительной гидроизоляции крыши должны быть приняты в полном объеме. Кроме того, монтаж керамической черепицы на кровлях с малым углом рекомендуется проводить не по шаговой обрешетке, а по сплошному настилу. При укладке на кровлю с углом наклона более 40-50 градусов необходимо дополнительно крепить каждую плитку - кляймерами или шурупами. Дополнительное крепление плиток проводят также и по краям кровли, свесам, фронтонам, у конька кровли, а также все черепички, которые были обрезаны.  

Монтаж керамической черепицы проводится, как правило, в комплексе с устройством дополнительной подкровельной гидроизоляции, обязательным устройством вентиляционной системы. 

Доборные элементы, предлагаемые каждым крупным производителем, существенно облегчают монтаж натуральной черепицы. Это вентиляционные проходы, коньковые элементы и т.п. 

Натуральная черепица – дорогостоящий материал, но при правильно проведенном монтаже керамической черепицы качество и долговечность кровли не будет знать себе равных.
