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	Металлочерепица, фальцевая кровля, композитная и натуральная черепица, мягкая кровля, виниловый сайдинг, водосточные системы, мансардные окна, чердачные лестницы, элементы безопасности и вентиляции, теплоизоляция, гидро- пароизоляция, профнастил.
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ИНСТРУКЦИЯ ПО МОНТАЖУ                  ГИБКОЙ ЧЕРЕПИЦЫ ICOPAL 
ИНСТРУКЦИЯ ПО МОНТАЖУ ГИБКОЙ ЧЕРЕПИЦЫ ICOPAL
Температура выполнения монтажных работ по установке кровельной плитки Икопал должна составлять +6°С.

При монтаже кровли зимой, а также в сложных условиях, прочность крепления плитки обеспечивается нагреванием клеевых поверхностей. Если при монтаже температура окружающей среды ниже +6о, то кровельную плитку Икопал следует поместить в теплое помещение за 2-3 дня до непосредственного монтажа. Приносите плитку на место монтажа постепенно. Основание должно быть чистым, без снега и мусора, сухим. Нагревание клеевых поверхностей для лучшей склеиваемости можно обеспечить с помощью горячей воздуходувки. В местах сгиба материал также нагревается.

Основание кровельной плитки Икопал должно быть ровным, устойчивым, несгибаемым. В качестве него можно использовать влаго- и пароустойчивый шпунтованный строительный лист, достаточно твердый для забивания гвоздей, без отверстий и острых зазубрин на поверхности. Также может применяться шпунтованная доска шириной не более 95 мм или чистообрезная доска шириной 100 мм. Влажность дерева не должна превышать 20 % от веса в сухом состоянии. В швах нижней обшивки предусматриваются зазоры в 2-3 мм.

Обеспечьте надлежащее проветривание конструкции кровли.

Монтаж нижнего ковра на кровле
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Вы можете монтировать нижний ковер вертикально или горизонтально в зависимости от Ваших потребностей. Нижний ковер необходимо укладывать в направлении торцевого карниза и прибивать к основанию с помощью гвоздей. Защитная пластиковая пленка нижнего края ковра удаляется и ковер прибивается к основанию от края с интервалом 200 мм. Защитная пленка верхнего края ковра удаляется, и ковер прибивается к основанию с помощью гвоздей. Следующий нижний ковер укладывается внахлест на 100 мм на предыдущий, нижняя защитная пленка удаляется и ковер прибивается гвоздями сверху к основанию с интервалом 200 мм. Соединительные швы выполняются внахлест
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Монтаж ендового ковра

Нижний ковер устанавливается на нижнюю часть внутренней ендовы в ее направлении. Полосы нижнего ковра, поступающие со скатов, нужно довести до нижней части ендовы и отрезать в ее направлении. В качестве верхнего ковра монтируется Icopal LiimaUltra выбранного вами цвета черепицы. Удаляется защитная пластиковая пленка от клеевых краев LiimaUltra, укладывается ковер на нижнюю часть внутренней ендовы и обеспечивается крепление с помощью клеевых точек на нижней поверхности ковра. LiimaUltra монтируется прибиванием гвоздями по краям с интервалом в 100 мм. Кровельная плитка укладывается на ширину минимум 150 мм по краям ковра LiimaUltra, и каждый ряд плитки приклеивается к основанию послойно.
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Монтаж карниза кровли
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На боковом карнизе рекомендуется использовать карнизные металлические листы Икопал (с фланцами), которые защищают карнизные доски и придают кровле ухоженный и аккуратный вид. Минимальная ширина фланца карнизного металлического листа должна составлять 150 мм. На боковом карнизе удаляется защитная пластиковая пленка с карнизной полосы, укладывается полоса в направлении карниза и прибивается по верхнему краю к основанию с интервалом 100 мм. Если полосу необходимо загнуть в виде отлива, закругляется верхний край карнизной доски, перегибается полоса минимум на 15 см через верхний край доски и отлив закрепляется за передний край с помощью гвоздей с интервалом 50 мм. На торцевом карнизе карнизная полоса и металлический лист устанавливаются так же, как и на боковом карнизе. На нем также можно использовать фасонную карнизную планку.
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Монтаж кровельной черепицы Icopal
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Для выравнивания цветов поверхности, облицованной кровельной плиткой, нужно до установки перемешать между собой кровельную плитку Икопал из нескольких различных упаковок. Первый ряд кровельной плитки устанавливается таким образом, чтобы концы плитки были расположены на расстоянии около 20 мм от края бокового карниза. Каждая плитка прибивается гвоздями к основанию с верхней стороны каждого паза на расстоянии около 30 мм от края, а также на торцах плитки (т. е. 4 гвоздя = 1 плитка). При больших уклонах крыши и на ветреных участках, например на островах, крепление следует усилить путем добавления по одному гвоздю на каждый торец плитки (т. е 6 гвоздей = 1 плитка).

Внимание: При монтаже Icopal Plano Claro применяется другое количество гвоздей (5 шт. гвоздей/1 плитка).
Следующий ряд плитки устанавливается так, чтобы концы плитки были расположены на одном уровне с пазами плитки предыдущего ряда, закрывая гвозди. Плотно прижмите плитки друг к другу.

Внимание: Монтаж Icopal Plano Claro выполняется таким образом, чтобы центральная часть широкого язычка верхнего ряда плитки совпала с участком вертикального шва нижнего ряда плитки.
Монтаж конька

 На коньке и на наружной ендове четырехскатной крыши используются приклеиваемые коньковые плитки. Ряды плитки нужно поднять на такую высоту, чтобы гвозди, которыми прибит последний ряд плитки, были скрыты за коньковой плиткой. Согните и отделите плитки (3 шт.) друг от друга. Удалите с нижней поверхности коньковой плитки защитную пленку, перегните плитку на обе стороны конька и прибейте к основанию с помощью четырех гвоздей. Устойчивость последней плитки обеспечивается с помощью Кровельного клея Icopal.

	АССОРТИМЕНТ ПРОДУКЦИИ 

	I. Кровли:
· Металлочерепица, фальцевая кровля, профнастил
Финляндия: Metehe OY, Ruukki, Scandinavia. Poimukate, Pelti, Weckman
Россия: Монтеррей, Супермонтеррей, Металл-Профиль
· Гибкая битумная черепица Ruflex, Katepal, Icopal, Kerabit, Tegola, Shinglas 
· Композитная кровля Metrotile, Gerard, Luxard 
· Цементно-песчаная и керамическая черепица Braas, Baltic Tile
· Элементы вентиляции и безопасности кровли Vilpe, Orima

II. Фасадные материалы:
· Виниловый сайдинг Docke, Mitten, Vox, SnowBird
· Цокольные панели Nailite, Novik, Vox, SnowBird 
· Металлосайдинг

· Облицовочный кирпич Terca
III. Водосточные системы:
· Металлические водостоки из стали: Aquasystem, Ruukki, Icopal, Lindab
· Пластиковые водостоки: Docke, Plastmo, Scala Plastic, Profil

· Водосточные системы из оцинкованной стали 
· Медные водосточные системы: Aquasystem
IV. Окна:
· Мансардные окна: Velux, Fakro
· Металлопластиковые окна: Gealan, Rehau

V. Комплектующие:
· Утеплители: Rockwool, Paroc, Isover, Техно

· Пленки и мембраны: Tyvek. Juta, Eltete, Fibrotek, Изоспан
Наши квалифицированные специалисты произведут полную комплектацию Вашего объекта, сделают необходимые замеры, расчеты, разработают рекомендации по методике проведения работ, осуществят доставку и организуют процесс монтажа выбранной Вами продукции.
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